
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту смерти 25-летнего местного жителя проводится проверка

Сегодня в 7 часов 45 минут в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 237 по ул. Комсомольской обнаружен труп 25-летнего жителя областного центра. В ходе осмотра места происшествия установлено, что труп молодого человека находился в ванной, наполненной водой. Какие-либо внешние признаки насильственной смерти на теле молодого человека отсутствовали. Причину смерти погибшего установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления труп направлен в морг. В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821659>